



# 棒棒堂嘆美女菜

## 上吐下瀉



周麗淇(左)和姐姐周汶錡廚藝之差，半斤八兩



小傑真是食到嘔，想她做女朋友

周汶錡(Cathy)、周麗淇(Niki)及黃伊汶(Emme)前晚為《美女廚房》錄影，無線更邀得棒棒堂擔任評判。結果Cathy、Niki均令六子食到嘔，反觀Emme獲一致讚賞，不過棒棒堂今晚表情誇張，試食後均嘔吐示人，而小傑品嚐Emme的生蠔後更衝出錄影廠，令人摸不着頭腦。

是晚棒棒堂的粉絲佈滿錄影廠，三位參賽者以蠔作材料炮製指定菜式，當中Cathy連爐也不懂開，更將掉到垃圾筒的蠔殼拿回再用，非常恐怖。其後邀請觀眾試食時，小傑的粉絲吃罷更跑到觀眾席，至於六子試食後亦紛紛吐回垃圾筒，赦犬更只給-5分，並說：「吃完見到地獄門！」認真不留情面。

### 小傑看中Niki

妹妹Niki則比姊姊稍勝一籌，赦犬吃完後更扮鬼扮馬，並說：「食完呢個會跳舞！」有人問小傑在三位參賽者中揀一位當女友，他即對Niki說：「選你！吃完會跳舞對不對！」全場即時起鬨，他們更表示會送七月演唱會門票給她，令Niki喜出望外，然而六子品嚐時繼續誇張作風，小犬、赦犬食完即嘔，小傑更扮暈低，認真作狀。至於Emme煮得有板有眼，六位評判及三位主持以示齊心一起試食，個個都讚不絕口，不過小傑卻突然跳出評判席起飛奔出錄影廠，當大家以為大難之際，原來是借Emme過橋提早離港返台灣上學。贏盡口碑的黃伊汶透露只是剛好遇着她的強項。

### 當弟弟般看待

對於小傑公然示愛，Niki認為大家有距離，只當他們作弟弟一樣看待。她笑言：「等佢地成熟啲，我無論咁選，不過都多謝他們界面，可能我今日着米奇衫可愛些吧！他們班Fans的話要做我Fans！」談到她姊姊周汶錡廚藝奇差，Niki回應：「佢好少出街食飯，食人哋煮多！」對於棒棒堂六子表情誇張，Niki亦感奇怪，她笑言：「有無咁誇！我個嘔無理由嘔，最多有嘔罷！」Niki並指要多謝他的讚美，笑言有時間會欣賞棒棒堂的演唱會。至於廚藝被彈的周汶錡解釋只是留力在自選菜式，對於小傑粉絲試完即時飛奔離去，她強調只是因為蠔太熟，她烹調時加了自創元素。

### 食物不熟又辣

棒棒堂昨晚離港，昨午他們到新城接受訪問，不過只有五子現身，事緣成員小煜前晚已提前返回台灣，以應付大考期考。昨日有過百名Fans到電台支持他們，雖然最近甲型流感蔓延，但他們不會因為怕感染而拒絕跟Fans「抱抱」。棒棒堂前晚為《美女廚房》做試食評判，結果返回酒店後，王子和阿偉均肚瀉了兩次，不過王子仍撐幾位靚女道：「其實味道不錯，也很好玩，只是味道太辣，也因為時間關係才煮得不夠熟，我搞過後連宵夜也沒胃口！」



王子食後，即晚肚瀉



阿緯(左)和王子邊吃邊心驚

## 棕名凜細碼水着穿崩

下載短劇《夏之盛放》開鏡禮昨日於郵輪舉行，出席的有傅穎(Theresa)、棕名凜、「美少女廚神」鍾蕙芝(Lavina)、胡心諾(Rainbow)等。雖然下着毛毛雨，但各靚女都齊穿上比堅尼宣傳，十分性感。其中以棕名凜及Lavina最為搶鏡，二人均穿上細一碼的比堅尼，即時有迫爆效果。可能因為泳衣太細，棕名凜發現泳衣走位穿崩，露出內裡的打底透明胸圍扣，要即時整理。傅穎則以水手裝出現，與較為密實的E cup baby劉欣宜即時被冷落。之前與方力申傳緋聞的Rainbow昨日都有出席，但上圍不夠其他女子突出，她指自己主要是賣青春、長腿和皮膚白淨。

### 自詡身材突出

棕名凜向來自信爆棚，她表示自己的身材是眾女子之中最突出的，故不怕與同場的女子比較。不過，她承認泳衣size太細，所以怕走光。現在她都習慣在公開場合穿得性感。至於Lavina亦很有自信，指自己不怕比較，她又指泳衣細一碼會更緊身，不會走光。而Theresa昨日風頭被搶，她表示不會介意，還大讚其他女模特兒身材好。問到她為自己的身材慚愧嗎？她表示又未至於這樣，但自己是女子，也愛看女子的身材。她本身就没勇氣在人前穿三點式，雖然Cookies年代會穿泳衣拍照，但那時自己發育遲。現在好多女子都發育得早，她都快廿五歲了，但都會保持心境青春。



傅穎(前)和棕名凜(後右)穿上細碼比堅尼，比密實E cup baby劉欣宜更搶鏡



鍾嘉欣和王喜再合作，大有默契

## 鍾嘉欣怨林峯無送飛

無線新劇《囧探查過界》昨日試造型，出席演員有鍾嘉欣、王喜、朱璇、黃浩然等。嘉欣在劇中演「囧探」，當她與王喜拍合照時，做出可愛嘔士。她解釋因為角色需要，表情動作都要誇張一點。為了配合角色，嘉欣更要佩戴「大眼仔」隱形眼鏡，問到她擔心嗎？她表示不會擔心，因為會用完即棄，會乾淨和衛生一點。提到林峯將舉行演唱會，問到她會做嘉賓嗎？嘉欣表示還不知道，因為她要拍劇，她未知是否要開工。但她指林峯沒有送門票給她，若是去看，都要自己買飛。

### 「幾齣居」

而王喜在劇中演私家偵探，名叫「紀安居」，問到他擔心被讀成「幾齣居」嗎？他笑言若這樣叫就好了，即是大家都喜歡這個角色。他笑指編審太了解他了，知他便是這樣的人。劇中王喜還會有飛車、跳樓和大火的戲分。之前王喜曾在內地發生車禍，他坦言現在坐車都有陰影，肺部功能只痊愈了七成。朱璇首次拍劇，她之前在巴黎修讀戲劇，但仍感到很緊張，而她為了拍劇，她都特別向老師學了四個月廣東話。



肥媽(前右)和林曉峰(後右)效力亞視，沒有壓力

## 江若琳回港驚隔離

正在上海趕拍寰宇劇集《男兒本色》的江若琳(Elanne)，日前為代言的名牌護膚品Neutrogena拍攝電視廣告，廣告商更移船就船移師至當地拍攝。

Elanne拍攝洗面鏡頭時，因不停將凍水潑向自己的面上，搞到「大眼仔」(隱形眼鏡)也移位，不過當導演問她需不需要休息時，她為免阻礙拍攝進度即表示不用。翌日她又馬不停蹄出席廣告商宣傳活動，當她見到一架貼有自己樣貌的流動廣告車時，Elanne表現興奮，她說：「其實架車是流動護膚專車，見到全架車都貼住自己個樣真是好開心呀！」

### 在滬發高燒

另外，《男兒本色》尚有十日便然科，不過Elanne卻在發高燒，令她非常擔心返港時體溫超標而被隔離。她說：「我知香港又多兩宗甲型流感確診個案，我現在仍未退燒，好驚喜香港時仍未病好，到時落機即被隔離七日就慘喇！所以我已經定時食藥，一有時間就便飲水和睡覺，已經好點無再咳，希望返香港前沒事啦！」



《巾幗梟雄》劇情引人入勝



江若琳擔心發燒未退

## 柴九籌錢救四奶奶

《巾幗梟雄》今晚劇情講到大奶奶暗中把四奶奶的日記做手腳，指四奶奶一向與王爺有來往。未幾，太平天國的司帥帶兵到蔣家搜查，查問四奶奶是否與王爺有書信聯絡，還指四奶奶一直不滿太平天國的管治而把她收監。為了保衛蔣家產業，四奶奶暫把大鎖匙交予正，三奶奶卻為了救四奶奶而把大鎖匙交給大奶奶，希望大奶奶能代為求情。當柴九得悉四奶奶被收監，即往找司帥，但司帥已交由彭鏗去處理，而彭鏗卻要柴九籌集團練費，柴九唯有向米商們下手，迫使他們交錢和帶走他們的家人。米商們只好找司帥，柴九藉機公開彭鏗的惡行，指司帥如能捉拿彭鏗，無錫便會天下太平。

## 亞視秘密武器撼《梟雄》

無線與亞視齊參考台灣節目《超級星光大道》製作類似歌唱比賽節目。無線早前已率先舉行記者會，宣布名為《超級巨聲》的比賽在七月開動。而亞視亦趕在六月尾製作《亞洲星光大道》，希望盡快推出節目，搶先食頭啖湯。

昨日亞視舉行記者會，宣布節目由林曉峰及一神秘主持人擔任。而肥媽瑪利亞會擔任主席評判，節目共做十三輯。另外，昨出席的蔡立及歐陽德勳即場擔任評判，給三位演唱的亞視藝人楊嘉雲、王從希及林雋健下評語。肥媽坦言到比賽時不會留情，一直會很批，因為不想讓五音不全的人以為自己有機會。而林曉峰對於無線都有同類型節目，他說：「咁佢哋唔搞歌星賀台慶，咪搞呢啲節目囉。我唔會有壓力，我係新人咋。」

### 瑤瑤出席

亞視高層葉家寶指今次比賽不會搞「騎呢」，

參賽者年齡不限，但一定要是唱得之人。現在已有過千人網上報名。提到無線都有同類節目，亞視會在獎金獎金上加碼吸引人報名嗎？他指勝出者亞視會力捧，也會安排得獎者簽唱片公司。提到亞視本身欠音樂節目，得獎者會否少機會發揮呢？他表示都要其他媒體去配合，不會只是一個台去做，他們會安排得獎者接其他工作及演出。而本周五是亞視台慶亦是《流星花園》大結局，無線又特別改變《東張西望》時段，播出《巾幗梟雄》結局特輯，他表示也多謝無線如此重視他們。不過，他透露台慶夜已邀得台灣「童顏巨乳」的瑤瑤出席，另外還有一位神秘嘉賓是秘密武器。

另外，葉家寶前天聯絡吳亭欣，但未聯絡得上。對於顧美華的言論，他表示對方一直是指第三者，只是大家對號入座。若吳亭欣承認一切，亞視會否雪藏或與她解約呢？他指對方現時仍身在美國，待她回來再了解一下才算。